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CAD-CAM-CAE Példatar

A példa megnevezése:

VEM gépipari alkatrész

A példa szama: OE-A16

A példa szintje: alap — kdzepes — haladd
CAXx rendszer: CATIA V5

Kapcsoloddé TAMOP tananyag rész;; CAD, VEM

A feladat rovid leirasa:

Gépipari alkatrész végasehnalizise kilénbéz
terhelések mellett.

1. A feladat megfogalmazasa:
Készitsik el az alkatrész végeselem analizisét AD00DN és 2000N-os terhelésre.

2. Végeselem analizis:

2.1. Az analizis feltételei

Ahhoz hogy végeselem analizist tudjunk végeznikszgink van a mar elkészitett modellre,
melyhez anyagjellentik is hozza lettek rendelve. Ha ez megvan, akkdagt 8ientiben ki
kell valasztani az Analysis & Simulation modultazon belll pedig a Generative Structural

Analysis-t.
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Ezen belll pedig a Static Analysis- kell kivalasita

Static Analysis
Frequency Analysis
Free Frequency Analysis a@—/

[] Keep as default starting analysis case
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2.2. Kényszerek
Kovetked Iépésként meg kell hatarozni, hogy melyik felltiégkintjik fixnek az

alkatrészen. Ha megvan, akkor ezt lerdgzitjik. ElgheClamp - ikonra van szikségunk.
Rékattintas utan ki kell jeldIni ezt a fellletet.
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= @ 0K I & Cancel I

3.3. Terhelések

A terhelések megadasahoz a kovetki&nnsort kell hasznalni:

Nekiink a megoszl6 terhelést kell kivalasztani, mekya neve Distributed For¢ % . Ha
megvagyunk akkor ugy kell beallitani adlket hogy felfelé mutassanak y iranyban és 1000N
legyen a nagysaguk. Itt ket fellletet egyszerrekiglolni!!!
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2.4. Veéges szamu elemre valo felosztas

A kovetked Iépés hogy veéges szamu elemre bontjuk az acélmmddyet a kovetkdek
szerint kell megtenni.

Global i Local | Quality | Others |
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A fastruktdraba megkeressiik a Nodes and Elemdimtde, ha lenyitjuk akkor az OCTREE-
re duplan kattintva 3.4.1. abran lathaté ablakpijka

Itt lehet bedllitani, hogy mekkora legyen az alakebbontasa. Minél kisebb értékeket adunk
itt meg, annél pontosabb eredményt fogunk kapnirdaga pedig az, hogy minél kisebb az
érték annal tovabb tart a szamitdogépnek kiszanaaleredményeket.
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Az eléz6 bedllitasok mellett ilyen apro felosztast lath&tun
2.5. Szamoléas

Az eredményekhez Ugy juthatunk hozz4, hogy ha kist#tatjuk az elmozdulast és a

feszlltségértékeket. Enhez a Comg _ ikonra vakssggink. Egy ,OK” és egy ,YES”
gomb megnyomasa utan mar rendelkezésinkre is @lkakott eredmények szamunkra.

3.6 Az eredmények

Az eredmények megtekintéseéhez az Image ikonsorrazigkségunk.

Ha az el§ ikonra kattintunk, akkor megnézhetjik, hogy hogigfog viselkedni az alkatrész
a terhelés hatasara.

A mésodik ikon segitségével megkaphatjuk a benrexigliesziiltségeket szinek segitségével
kiemelve. A szinskala mellett megtalalhatjuk a maxin €s a minimum értéket is.
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A harmadik ikon pedig megmutatja szamunkra az edkategyes pontjainak elmozdulasat és
szintén a szinskalardl olvashaté le a minimum @suaimum értékek.

Translational displ nt vector.1
m

2n Bound

Az 1000N és a 2000N-os terheléshez tartoz6 fesxjdisés elmozdulasok eredményének
meghatarozasahoz nincs mas dolgunk, mint a fagmalian a Static Case feliratra kattintva a
copy feliratra kattintani, majd ugyan ezen a fétirsjobb egérgomb hasznalata utan a paste
feliratra kattintani. Ezt a beillesztést kétszdi &gymas utan hasznalni.

Jelen feladatban a Static Case at lett nevezve sakgterhelés: 400N-ra a jobb éribeigért.
Miutan kétszer beillesztettiik at lehet nevedmet értelem széen, majd megkeresni a fadban
azt a helyet ahol a terhelések lettek megadvaigs ar értékét észdr 1000N-ra, majd
2000N-ra




